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   1 Réunion de 59 pièces diverses France et Etranger, XVIIIème, XIXème et XXème - et une 
médaille

70

   2 Réunion de 27 pièces argent, France et Etranger, XVIIIème, XIXème, et XXème 200

   3 Hache pré monétaire en bronze 80

   4 Hache pré monétaire en bronze 100

   5 Hache pré monétaire en bronze 100

   6 3 pièces en bronze de 10 cts, 1907-1908-1915 20

   7 Réunion de 6 médailles et une plaque (dont une Légion d'Honneur) dans un encadrement 110

   8 Pièce en or, Five Dollars 1898 235

  10 Pièce en or, 40 Lires, 1808 310

  11 Pièce en or, 10 Francs, 1859 75

  12 Pièce en or, 10 Lires, 1863 80

  13 16 pièces en argent, 5 Francs, La Semeuse, et une pièces argent, 1 Franc La Semeuse 70

  14 13 pièces en argent, 10 Francs Hercule 135

  15 12 pièces en or, 20 Francs : 
11 France Napoleon et République - 1850-1854-1857-1858-1862-1863-1866-1868-1895-1910
1 Leopold II, Belgique, 1869

1 810

  16 4 pièces en or, 20 Francs :
2 LOUIS XVIII, 1818-1819, 2 LOUIS PHILIPPE 1831-1840

610

  17 2 pièces en or, 10 Francs, NAPOLEON III, 1862 et 1867 150

  18 3 pièces en or, 10 Francs, 1851-1866-1912 235

  19 Réunion de deux pièces en or :
1 pièces 2 1/2 dollars, 1873 - 1 pièce 20 Francs François Joseph, Hongrie, 1874

230

  20 Pièce en or, 40 Francs, 1811 310

  21 Pièce en or, 50 Francs, 1855 390

  22 Pièce en or, 100 Francs, 1857 800

  23 Pièce en or, 20 Dollars, 1894 845

  24 Aureus, Faustine la Jeune, 161/176, Monnaie Romaine or, Empire romain
19mm, 7.20 gr, Etat TTB

1 650

  28 Antoninien, Postume, 260-261, Monnaie Romaine Billon, Empire romain
23mm, 3gr, état TB

30

  30 Solidus, Arcadius, 397/402, monnaie romaine or, Empire romain
22mm, 4.40gr, état SUP

350

  31 Solidus, Marcien, 450/457, monnaie romaine or, Empire Romain
21mm, 4.50gr, état SPL

400

  33 Solidus, Phocas, 607/610, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
22mm 4.50 gr, état SUP

285

  35 Solidus, Maurice Tibère, 583-601, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
21mm, 4.50gr, état SUP

260

  36 Solidus, Phocas, 607/610, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
21mm, 4.40gr, état SUP

250
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  37 Solidus, Phocas, 603/606, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
21mm, 4.50gr, état SUP

275

  38 Solidus, Phocas, 602/610, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
21mm, 4.50gr, état SUP

270

  39 Solidus, Phocas, 603/607, Monnaie Byzantine or, Empire Byzantin
22mm, 4.50gr, état SUP

255

  44 Franc, Henri III, 1582, Monnaie Royale, argent, France
34mm, 13.70gr, état TB

85

  46 Douzain aux croissants, Henri II, 1551, Monnaie Royale, Billon, France
26mm, 2.50gr, état TB

25

  47 Gros de 3 blancs ou demi-gros, Henri II, 1551, Monnaie Royale, Billon, France
25mm, 2.70gr, état TTB

40

  48 Franc, Henri III, 1579, Monnaie royale, Argent, france
33mm, 13.90gr, état TB

40

  49 1/8 Ecu, Henri III, 1585, Monnaie royale Argent, France
26mm, 4.70gr, état TB

30

  50 1/4 Ecu de Navarre, Henri IV, 1600, Monnaie royale, Argent, France
30mm, 9.40gr, état TB

65

  51 1/4 Ecu 2ème Type, Henri IV, 1605, Monnaie royale, Argent, France
27mm, 9.40gr, état TB

40

  53 Double tournois, Louis XIII, 1618, Monnaie Royale cuivre, France
20mm, 3.10gr, état TB/TB+

15

  55 Blanc guenar au O rond, Charles VI, 1389, Monnaie royale, Billon, France
26mm, 3.20gr, état TB

40

  56 Blanc guenar au O rond, Charles VI, 1411, Monnaie royale, billon, France
27mm, 3gr, état TB

40

  57 Blanc guenar au O rond, Charles VI, 1411, Monnaie royale, billon, France
27mm, 2.90gr, état TB

40

  60 Maille tierce à l'O rond, Philippe IV, 1306, monnaie Royale, argent, France
20mm, 1.30gr, état SUP

180

  62 Mouton d'or, Jean II, 1355, Monnaie royale, Or, France
30mm, 4.60gr, état SUP

1 460

  64 Franc à pied, Charles V, 1365, Monnaie royale, Or, France
29mm, 3.80gr, état TTB

420

  65 Franc à pied, Charles V, 1365, Monnaie Royale, Or, France
28mm, 3.40gr, état TB

400

  66 Ecu au soleil, François 1er, 1519, Monnaie royale, Or, France
27mm, 3.30gr, état TB

355

  67 Ecu d'or au soleil, Charles IX, 1563, Monnaie Royale, Or, France
27mm, 3.20gr, état TB

285

  69 1/12 Ecu 2ème poinçon Warin, Louis XIII, 1643, Monnaie royale, Argent, France
20mm, 2.20gr, état TB

50

  70 1/12 Ecu à la mèche courte, Louis XIV, 1644, Monnaie royale, argent, France
20mm, 2.20gr, état TTB

90

  71 1/2 Ecu à la mèche longue, Louis XIV, 1655, Monnaie Royale, Argent, France
32mm, 13.40gr, état TTB

115

  72 1/2 Ecu à la mèche longue, Louis XIV, 1660, Monnaie royale, Argent, France
32mm, 13.50gr, état TTB

90

  73 1/2 Ecu aux 3 couronnes, Louis XIV, 1710, Monnaie royale, Argent, France
33mm, 15.20gr, état TB

90

  74 1/2 Ecu aux 3 couronnes, Louis XIV, 1712, Monnaie royale, Argent, France
33mm, 15gr, état TB

75

  75 1/10 Ecu aux branches d'olivier, Louis XV, 1728, Monnaie royale, France
22mm, 2.80gr, état TB

30

  76 1/2 Louis d'or aux lunettes, Louis XV, Monnaie royale, Or, France
20mm, 4gr, état TB

300

  77 Louis d'or aux lunettes, Louis XV, 1726, Monnaie royale, Or, France
24mm, 8.10gr, état TTB

365

  79 Ecu au bandeau, Louis XV, 1754, Monnaie royale, Argent, France
41mm, 29.10gr, état TB+/TTB

85
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  80 Ecu au bandeau, Louis XV, 1756, Monnaie royale, Argent, France
41mm, 28.90gr, état TTB

100

  81 Ecu au bandeau, Louis XV, 1756, Monnaie royale, Argent, France
41mm, 29.10gr, état TB

55

  82 Ecu au bandeau, Louis XV, 1759, Monnaie royale, Argent, France
41mm, 29gr, état TB

65

  83 Ecu au bandeau, Louis XV, 1768, Monaie royale, Argent, France
41mm, 29.10gr, état TTB

80

  84 1/5 Ecu, Louis XVI, 1778, Monnaie royale, Argent, France
26mm, 5.80gr, état TB

60

  85 1/10 Ecu, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Argent, France
22mm, 2.80gr, état TTB

65

  86 1/2 Ecu, Louis XVI, 1791, Monnaie royale, Argent, France
33mm, 14.70gr, état TTB

150

  87 Ecu aux branches d'olivier, Louis XVI, 1779, Monnaie royale, Argent, France
41mm, 29.20gr, état TB

180

  88 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état TTB

370

  89 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état SUP

390

  90 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état SUP

360

  91 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état SUP

430

  92 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état SUP

420

  93 Double Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
28mm, 15.20gr, état SUP

705

  94 Double Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
28mm, 15.20gr, état SUP

710

  95 Double Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
28mm, 15.20gr, état SUP

710

  96 Double Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1786, Monnaie royale, Or, France
28mm, 15.20gr, état SUP

685

  98 Louis d'or à la tête nue, Louis XVI, 1788, Monnaie royale, Or, France
24mm, 7.60gr, état TTB

380

 100 Ecu d'or à la couronne, Charles VI, 1389, Monnaie royale, Or, France
29mm, 3.80gr, état TTB

440

 101 1/4 Ecu croix feuillue de face, Henri IV, 1610, Monnaie royale, Argent, France
29mm, 9.60gr, état TTB

70

 102 1/2 sol au buste enfantin, Louis XV, 1721, Monnaie royale, Cuivre, France
26mm, 6gr, état TTB

60

 103 Double tournoi, Louis XIII, 1621, Monnaie royale, Cuivre, france
20mm, 2.60gr, état TTB

20

 106 Double tournois, Henri IV, 1606, Monnaie royale, Cuivre, France
20mm, 3gr, état TB+

35

 107 1/4 Ecu de Navarre, Henri IV, 1605, Monnaie royale, Argent, France
30mm, 9.60gr, état TTB

80

 108 Frederick d'or, Friedrich Wilhem III, 1825, Allemagne / Prusse, Or
22mm, 6.68gr, état TTB

440

 109 20 Lire, Charles albert, 1834, Or , Italie/Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TB+

180

 111 20 Lire, Charles Albert, 1845, Or, Italie / Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TB+

190

 112 20 Lire, Charles Albert, 1845, Or, Italie / Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TB+

180

 113 20 Lire, Charles Albert, 1849, Or, Italie / Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TB+

180

 114 20 Lire, Victor Emmanuel II, 1852, Italie / Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TB+

190
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 116 20 Lire, Victor Emmanuel II, 1855 variété, Italie / Sardaigne
21mm, 6.45gr, état TTB

200

 120 40 Lire, Napoléon Empereur, 1811, Or, Italie / Royaume de Napoléon
26mm, 12.90gr, état TB+

320

 122 40 Lire, Napoléon Empereur, 1813, Or, Italie / Royaume de Napoléon
26mm, 12.90gr, état TB+

320

 123 20 Francs, Charles III, 1879, Or, Monaco
21mm, 6.45gr, état TB

200

 124 20 Lire, Pius IX, 1867, Or, Italie / Etats Pontificaux
21mm, 6.45gr, état TB

180

 125 20 Lire, Pius IX, 1867, Or, Italie / Etats Pontificaux
21mm, 6.45gr, état TB

180

 128 20 Dinara, Alexandre I, 1925, Or, Yougoslavie / Royaume des serbes, croates et slovènes
21mm, 6.45gr, état SUP

200

 129 20 Dinara, Alexandre I, 1925, Or, Yougoslavie / Royaume des serbes, croates et slovènes
21mm, 6.45gr, état SUP

200

 130 20 Drachme, George I, 1884, Or, Grèce / Royaume de Grèce
21mm, 6.45gr, état TB+

180

 134 5 Francs, Helvetia assise, 1874, Argent, Suisse / Confédération Helvétique
37mm, 25gr, état TB

75

 135 5 Francs, Profil Helvetia, 1889, Argent, Suisse / Confédération Helvétique
37mm, 25gr, état TB/TTB

75

 136 5 Francs, Profil Helvetia, 1890, Argent, Suisse / Confédération Helvétique
37mm, 25gr, état TTB

75

 137 5 Lire, Gouvernement Provisoire, 1848, Argent, Italie / Gouvernement provisoire de Lombardy
37mm, 25gr, état TTB

60

 138 5 Francs, Profil Helvetia, 1888, Argent, Suisse / Confédération Helvétique
37mm, 25gr, état TB

160

 139 2 Lire, Joachim Murat, 1813, Argent, Italie / Deux Siciles
27mm, 10gr, état TB/TTB

120

 141 Noble d'or, Edward III, 1356/1361, Or, Angleterre
32mm, 7.60gr, état TB+

1 250

 142 Double excellence, Ferdinand V et Isabelle, 1476/1516, Or, Espagne
27mm, 7gr, état TB

550

 143 Salut d'or, Henri VI de Lancaster, 1423, Or, Angleterre
27mm, 3.50gr, état SUP

1 160

 144 Guinée, Georges III (3ème buste), 1772, Or, Angleterre
25mm, 8gr, état TB

330

 145 50 Ecu, 30ème anniversaire du Traité de Rome, 1987, Or, Belgique
23mm, 17.28gr, état FDC

420

 146 Ducat, Chevalier, 1928, Or, Hollande
21mm, 3.49gr, état SUP

100

 147 Ducat, Chevalier, 1928, Or, Hollande
21mm, 3.49gr, état SUP

90

 149 20 Lire, Victor Emmanuel III, 1912, Or, Italie
21mm, 6.45gr, état SUP / SPL

930

 154 1 Franc, Napoléon 1er empereur, 1809, Argent, France
23mm, 5gr, état TB

40

 156 Ecu 5 Francs, Bonaparte Premier consul, An 12, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

110

 157 Ecu 5 Francs, Napoléon 1er Empereur, 1809, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

60

 159 Ecu 5 Francs, Louis XVIII, 1814, Argent, France
37mm, 25gr, état TB+

60

 160 Ecu 5 Francs, Louis XVIII, 1814, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

60

 161 Ecu 5 Francs, Louis XVIII, 1818, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

70

 164 Ecu 5 Francs, Charles X, 1827, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

40
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 166 Franc, Louis Philippe 1er, 1847, Argent, France
23mm, 5gr, état TTB

75

 167 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1831, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

40

 168 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1833, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

45

 169 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1835, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

80

 170 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1835, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

60

 171 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1836, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

50

 172 Ecu 5 Francs, Louis Philippe 1er, 1839, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

80

 180 1 Franc, Napoléon III, 1858, Argent, France
23mm, 5gr, état TTB

30

 182 Ecu 5 Francs, Napoléon III, 1870, Argent, France
37mm, 25gr, état SUP

35

 183 Ecu 5 Francs, Ceres IIIème République, 1870, Argent, France
37mm, 25gr, état TTB

30

 184 Ecu 5 Francs, Hercule, 1871, Argent, France
37mm, 25gr, état TB

70

 192 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, An 12, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

210

 193 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, An 13, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 194 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, An 13, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

190

 195 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,1808, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

200

 196 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,  1808, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 197 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,  1810, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 198 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,  1810, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 199 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,  1810, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 200 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,  1811, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 201 20 Francs, Napoléon Ier Empereur,1811  Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 203 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1811, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

190

 204 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1812, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

170

 205 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1812, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

165

 206 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1812, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 207 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1812, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 208 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1812, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 209 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1813, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 210 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1813, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 211 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1813, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160
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 212 20 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1813, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 213 20 Francs, Louis XVIII, 1814, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

175

 214 20 Francs, Louis XVIII, 1814, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 215 20 Francs, Louis XVIII, 1814, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

165

 216 20 Francs, Louis XVIII, 1814, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

170

 217 20 Francs, Louis XVIII, 1815, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

165

 218 20 Francs, Louis XVIII, 1815, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

165

 219 20 Francs, Louis XVIII, 1815, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

165

 220 20 Francs, Louis XVIII, 1815, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

160

 221 20 Francs, Louis XVIII, 1817, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 222 20 Francs, Louis XVIII, 1817, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 223 20 Francs, Louis XVIII, 1817, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 224 20 Francs, Louis XVIII, 1817, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

190

 225 20 Francs, Louis XVIII, 1818, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 226 20 Francs, Louis XVIII, 1818, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 227 20 Francs, Louis XVIII, 1819, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 228 20 Francs, Louis XVIII, 1819, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

170

 230 20 Francs, Louis XVIII, 1824, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 231 20 Francs, Louis XVIII, 1824, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 232 20 Francs, Louis XVIII, 1824, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 233 20 Francs, Louis XVIII, 1824, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 234 20 Francs, Charles X, 1830, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

180

 235 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1831, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

160

 236 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1831, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

160

 237 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1834, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

185

 238 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1840, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

160

 240 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1840, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

160

 242 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1847, Or, France
21mm, 6.45gr, état TTB

170

 243 20 Francs, Louis Philippe Ier, 1848, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

165

 244 20 Francs, Ceres IIème République, 1849, Or, France
21mm, 6.45gr, état TB

165
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 251 40 Francs, Napoléon Ier Empereur, An 13, Or, France
26mm, 12.90gr, état TB

320

 257 40 Francs, Napoléon Ier Empereur, 1811, Or, France
26mm, 12.90gr, état TB

320

 264 40 Francs, Louis XVIII, 1817, Or, France
26mm, 12.90gr, état TTB

350

 267 40 Francs, Charles X, 1824, Or, France
26mm, 12.90gr, état TTB

390

 268 40 Francs, Charles X, 1824, Or, France
26mm, 12.90gr, état TTB

380

 269 40 Francs, Charles X, 1830, Or, France
26mm, 12.90gr, état TTB

400

 270 40 Francs, Louis Philippe Ier, 1834, Or, France
26mm, 12.90gr, état TB

340

 271 100 Francs, Napoléon III, 1855, Or, France
35mm, 35.25gr, état TTB

900

 272 100 Francs, Napoléon III, 1858, Or, France
35mm, 35.25gr, état TB

850

 273 100 Francs, Napoléon III, 1858, Or, France
35mm, 35.25gr, état TB

880

 274 100 Francs, Napoléon III, 1859, Or, France
35mm, 35.25gr, état TB

850

 275 100 Francs, Napoléon III, 1859, Or, France
35mm, 35.25gr, état TB

890

 276 100 Francs, Genie, 1878, Or, France
35mm, 35.25gr, état TTB

950

 277 100 Francs, Genie 1899, Or, France
35mm, 35.25gr, état TTB

1 120

 278 Jeton Noraires, Arrondissement de Mayenne, 1860/1880, Argent, France
31mm, 14gr, état TTB+

25

 280 LOT DE 11 MONNAIES ITALIENNES EN ARGENT ET DIVERS
5 LIRE 1808 M (X3) / 5 SOLDI 1814 (X2) / 5 SOLDI 1811 
5 FRANCS DE LA GAULE SUBALPINE DE L'AN 10
5 CENTISSIMI 1826 (X2) /1 LIRE FIRENZE 1860
20 BAIOCCHI 1862
Etats divers

100

 281 LOT DE 5 MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT
5 FRANCS SUISSE 1909 B ET 1923B /5 LIRE CHARLES FELIX 1829 P / 5 LIRES 1808 M / 5
MARKS 1896 A 
Etats divers

220

 282 LOT DE 10 MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT ET DIVERS
DONT 5 LIRE 1811 / 2 LIRE 1813 J.MURAT / 5 LIRE PRINCIPAUTE DE LUCCA …
Etats divers

120

 283 LOT DE 9 MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT
DONT ECU DE 5 FRANCS BELGE 1848 / 3 MARK 1908 WUERTTEMBERG / 3 MARK 
PRUSSE…
Etats divers

100

 284 LOT DE 15 MONNAIES ALLEMANDES EN ARGENT ET DIVERS
DONT THALER BAVIERE 1870 / THALER PRUSSE 1817 …
Etats divers

130

 285 LOT DE 13 MONNAIES ITALIENNES EN ARGENT ET DIVERS
DONT 5 LIRE CHARLES-ALBERT 1844 GENES / 1849 GENES…
Etats divers

120

 286 LOT DE 4 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT 
ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1726 A /  1726 9 / 1727 K
ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1756 R
Etats divers

80

 287 LOT DE 10 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT 
ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1726 A / 1727 L / 1734 A / 1735 L / 1735 PAU / 
1738 BB
ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1756 PAU / 1767 E? (Atelier illisible)
DEMI-ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1732 L / 1733 BB
Etats divers

220



Liste des résultats de vente 24/05/2014
VENTE NUMISMATIQUE

Résultat sans frais
Hotel des ventes

Page N°8

Catalogue Désignation Adjudication

 288 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT  ET BILLON 
TESTON AU NOM D'HENRI II 1561 L
1/4 ECU HENRI IV 1602 NANTES
BLANC A LA COURONNE CHARLES VII 1436 TOURS
BLANC A LA COURONNE CHARLES VII 1455 PARIS
1/2 FRANC HENRI III AU COL PLAT (LA LIGUE) 1590 TOULOUSE
Etats divers

100

 289 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1726 S / 1732 A / 1789 L (X2)
1/2 ECU LOUIS XIIII A LA MECHE COURTE 1644 A
Etats divers

150

 290 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
1/4 ECU HENRI III A LA CROIX DE FACE 1590 L 
1/2 ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1746 L 
1/5 ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER DU BEARN 1730 PAU (R5/HC)
1/4 ECU LOUIS IIII A LA MECHE LONGUE 1654 M (R5/HC)
1/10 ECU LOUIS XVI DU BEARN 1777 PAU (R4)
Etats divers

250

 291 LOT DE 4 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1742 H / 1767 &
ECU LOUIS XV A LA VIEILLE TETE 1772 L
ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1734 L
Etats divers

150

 292 LOT DE 4 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
ECU LOUIS XV AUX BRANCHES D'OLIVIER 1737 E/ 1737 BB / 1726 Z
ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1744 P
Etats divers

120

 293 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN CUIVRE
1/2 SOL A L'ECU LOUIS XVI 1789 M / 1791 W
LIARD LOUIS XIIII 1656 C ET LOUIS XVI 1786 AA
DENIER TOURNOIS LOUIS XIII 1621 A
Etats divers

40

 294 LOT DE 4 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
ECU LOUIS XV AU BANDEAU 1756 9 / 1760 A / 1764 L
ECU LOUIS XV A LA VIEILLE TETE 1774 L
Etats divers

160

 295 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN ARGENT
ECU LOUIS XVI AUX BRANCHES D'OLIVIER 1782 L / 1784 A/ 1786 PAU / 1788 M / 1789 A
Etats divers

150

 296 LOT DE 6 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN CUIVRE
SOL A L'ECU LOUIS XVI 1786 D / 1791 R / 1787 D / 1791 A (X2) / 1791 .A
Etats divers

80

 297 LOT DE 5 MONNAIES ROYALES FRANCAISES EN CUIVRE
SOL A L'ECU LOUIS XVI 1782 R / 1789 R / 1785 petit BB / 1783 BB (R5) / 1791 D
Etats divers

80


